



导读

马院长在省医院大会上做专题演讲

第2版 要闻

二版 要闻速递

我院举办上海专家年末回馈义诊

三版 医疗视野

我院心内科射频消融技术二大进展

泌尿外科成功开展膀胱肿瘤内镜下整片切除术

四版 护理聚焦

第八届护理教育公开课比赛隆重举行

五版 医学人文

献给所有与 SARS 抗争过的你们

六版 健康促进

牙疼也有可能是冠心病



本报讯 2月14日,正月初七,春节假期后上班首日,区卫计局李敏局长来到我院,向广大医护人员问候新春,并询问春节期间以及节后医疗秩序运行情况。(单明铭 摄)

我院举办 2016 年上海专家新春团拜会

为进一步做好上海著名医院医学专家在本院的坐诊工作,1月8日下午,我院举办了2016年上海专家新春团拜会。柯桥区委区长祝静芝、区府办副主任孙挺军、区卫计局局长李敏、我院领导班子、上海专家以及我院部分科室负责人参加了会议。会议由寿炎明副书记主持。

马院长在讲话中指出,2015年是医改深入年,在区委区政府、区卫计局的支持下,

经全院职工的共同努力,我院知名度逐年提高,综合实力全面提升,其中也包含着上海专家的辛勤工作。值此新春佳节来临之际,向广大上海专家表示祝贺,并希望大家一如既往地关心支持医院的发展。

随后,各位上海专家纷纷发言,感谢医院为他们搭建服务绍兴百姓的平台,也谈了在绍开展诊疗的体会。对于如何更好地提升

医院医疗技术水平,拓展医疗业务,专家们也提出了不少建设性建议。

祝区长在讲话中充分肯定了上海专家为柯桥区以及绍兴市人民的医疗健康所作出的贡献,希望专家们为柯桥区医疗水平的进步多提宝贵意见,要求医院及时落实专家建议,为柯桥区医疗技术的进步,柯桥区人民的健康作出更大贡献。(院办公室)



微信公众平台

扫一扫 全知道

开展急危重病培训提高抢救能力

进入冬季以来,随着气候变化,以心脑血管疾病为首的急危重症患者急剧增多,为进一步规范危重病诊治流程,提高相关学科医师、尤其是住院医师和规培生诊治危重病能力,使他们尽早适应值班和接诊急重症患者。医务科、科教科特组织院内相关学科专家开展急危重病规范化诊治专题培训。

此次培训邀请我院吴志明副院长以及相关学科科主任主讲,分别就急腹症、急性左心衰、上消化道出血、脑卒中、急性呼吸衰竭、休克等临床常见急危重病规范化诊治进行专题培训。培训摒弃传统讲解病因、病理生理机制等授课模式,以实际病例分析为依托,以规范化、实用性为原则,侧重于快速鉴别、准确诊断、规范流程和合理用药,以

提高住院医师诊治急危重病实际能力为根本目的。培训结束后对所有规培生和临床实习生进行了专项考核。此次培训受到院领导、各科主任和规培生高度重视,培训反响热烈,将对规培生提升综合诊治急危重病能力有极大促进作用。(科教科)

皮肤激光美容中心

专业治疗雀斑、老年斑、黄褐斑、痤疮、纹身、脱毛、除皱等,小小的改变大大的不同 长效微整形

开展椎间孔镜治疗颈、腰椎间盘突出症,激光手术,痛苦小,3—5天出院

骨科疼痛中心

